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2. lax4=dupel [ | HlE] Jue 42 e 5y
OAQ.

~

N NPT TS X SO I SN

(; 056 1 15 2 25 3 35 4 45 5 55 6

14+14+14+14=14x[_|=[]

o

i

02
L
S

v Vv v vy
02
o
N

0
o

5.6

14x4 =56




[ ]otll B 58 T3] = 9] F& T L.
1.64+16+1.6+16+16=16x] |=[ |
> =

> ®eh: 40

164+1.6+16+1.6+16=16x5=28
d8BE 5x8 =40YYrh.




0.84%x3.9 O 8.5x0.33

0.84 x 3.9 = 3.276 °]11, 8.5 x 0.33 = 2.805°| 2.2
0.84x3.9 > 85x0.33




Zb 2 2417 & urel ] A5 FA7F 1.73ke ©ld5H T ©of 4L

718 2 A2 ol ok 1Y 717k Eo] Laskg ©) SR, o]
B3] 65 vtel & B Al AL TAS2 A Fo] RA A
% kg QU7

(1171 65 uF=] &) A5 FA)

=1.73 x 65 = 112.45(kg)

(F117] 65 BFE] <] 2 AJIZF 29] BA))

= 1.58 x 65 = 102.7( kg)

w2hA] 112.45 — 102.7 = 9.75( kg) YUtk




6. 7F2 73em . A2 05m A YAH2Y Bt mabAzt glguict. of
E5129] ols ¥ m? 14 FolAl L.

73cm = 0.73m ©]E2 0.73 x 0.5 = 0.365(m?)




& AltetA L.
318.9 + 318.9 + 318.9 + 318.9

> E.

[> Heh: 12756

318.9 4+ 318.9 4 318.9 4 318.9 = 318.9 x 4 = 1275.6
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Il
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A
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4_0 o
Nl= o8
X —
I~ .
Il
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10. WOM] 7}E-2 5120l 4700 mL ©] B-& upAlth gk mied
Fol Eg npilvta gl 6 AR E 8 U7 A= B Y2 F
LRIA] SL6kAL L.

ONI m:]_‘
w3 rlo

> E

|

[> ®eh: 4324L

692 30971A] U, 7, 8L 31947HA] 9o
31 =92, & 92 ¢t npAl Bo] oFg gttt
SF2of 4700mL 2] B2 utA| B2, 92 5ot npAl B9 oF ¢
4700 x 92 = 432400( mL)

432400 mL= 432.4 L

2= 30431+

B ‘
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i

v VvV Vv vy vy Vvy
X
i

1452
HEFD 25
FEHD 36300
HE D 363

1452 x 95— 1452 25 36300 _ ...

100 <10 ~ 1000
whabA] 1452, 25, 36300, 36.3 YUt




12, 4x372= 1488 Y& ol gt [ [ote]
0.4x[ |=1.488

> =

> =t 3.72

olut
=2 X

1
= oFHol| — I5}7
4 x 372 = 1488 FH o T 5o}7]

1 1
E—— ) R
4% 372 X 1000 88 X 1000

0.4x3.72 =1.488

[ ]=372




32 x 8 =256 & o]-§5to] FAS S
032x08 =] ]
> =

> =g 0.256

~&B

1 1
2% 8X —— = 1956 X ——
32X8X 7500 ~ 1275 % 1000

0.32 X 0.8 = 0.256

[ ]=0256




14. 430 %260 = 111800 2

OAQ,
043x[__|=1.118
> E

> &E 26
43 x 26 = 1118

0.43x2.6 =1.118

[ ]=26




15. 175 x 320 = 56000 & ol&3tel, [ [& 7L uf vt27] 7o
AL ol A7}

® 1.75x32=] | [ ]=056
@ [ ]x032=56, [ ]=0175

@oarsx[]=o056, [ ]=32
@ [ ]x0.032=0.056, [ ]=175

® 175x[ |=560, [ ]=0.32

B

@®175x32=[ ], [ ]=56
@[ |x032=56, [ |=175

@[ ]x0.032=0056, [ |=175

® 175x[_]=560, [ =32

\_




16.

o] g2 A= Fot 7|58 2A L,

7}, 79.36 x 0.1
1}, 7.936 x 100
t}. 793.6 x 0.1
2. 0.7936 x 10

ol

vV V. v Vv
04
o
L)

0
L

7

~&B

7} 79.36 x 0.1 = 7.936
L}, 7.936 x 100 = 793.6
t}. 793.6 x 0.1 = 79.36
2}, 0.7936 x 10 = 7.936
o|lBR Fo| &2 AL 7t} gyt




17. o A
Q.

mlo

2.6 x0.035 x 1.28

_ % y ‘ 35 ‘ y ‘128‘ _ ‘116480‘ ]

@® 26,100,100, 1000000, 0.11648
@26, 1000, 100, 1000000, 0.11648

® 26,1000, 10, 100000, 0.11648

@ 26,1000, 100, 100000, 1.1648

® 26,10000, 100, 10000000, 0.011648

Ba[  [ote] S0z frh i wid

B

2.6 x0.035x 1.28
26 35 128 116480

~ 10 * 1000 X 100 _ 1000000
whebA] 26, 1000, 100, 1000000, 0.11648

= 0.11648




18.

1.2x0.8x0.7

[ 2
> =g 0.672

1.2x0.8%0.7=0.96 X 0.7 = 0.672




19. o5 F Hol 2 AFH &Ad= 1 7155 Azt

@ 0.37x7.2 © 12.6x6.5x4
© 4.2x26x5

> E

> =

>

> &g O

> EE: ©

> EE: O

B

@ 0.37 x 7.2 = 2.664

© 12.6x6.5x 0.4 = 81.9x 4 = 327.6

© 4.2x2.6% 6 =10.92 x5 = 54.6

tetA ol 2 ARH SMdE 7|58 2H

®, ©, OUY.




20. AxFENE Hi 7P 2 ok 7 AR o RS

ToHA 2.

@ 15x0.6x3
® 0.7x0.05 x4

@ 0.33x72x6

O 58x0.6x5
® 43x08x%x3

® 5.8x2.7x3

@15x06x3=09x3=27

©5.8x0.6x5=348%x5=17.4

® 0.7x0.05x4 =0.035 x4 = 0.14

® 4.3x0.8x3=3.44x%x3=10.32

@ 0.33X7.2X 6 = 2.376 X 6 = 14.256

@ 5.8%2.7x 3 =15.66 x 3 = 46.98
7V 2 4 46.98

7].1} 11—_: 21 0.14

T 50l 2} 46.98 — 0.14 = 46.84




21. T Al 5:0] F FOIH AR} A 2 AL o= AU

@D 02x1.5x%5.9 @ 0.02x1.5%x59
@2x0.15><59 @ 0.2x0.15%5.9

® 0.02x15%x5.9

B

2x15x 599 H3F o] Hjgo] gomg
A7 ot ApE] o] =o] Fho g =0 37|15 H|WaE YT,
@ 24 F A 5
@z F A
@ &4t A 5
@ 25 Al A 4

® &4 F A




22, Ol >, = <2 APA HLOA S,

428 x0.51x5.7 O 0.428x5.1x0.57

vV V¥
0

i

v

428 x0.51 x 5.7 : A4 THAl 28] 4=
0.428 X 5.1 X 0.57 : &% oAl =] 4
wehA] 4.28 x 0.51 x 5.7 > 0.428 x 5.1 x 0.57 YUt}




23. O gtoll >, =,<& dIA HE oA Q.

81.9x3.004 x0.26 O 8.19 x 300.4 X 2.6

vV V¥
0
L
A

81.9 x 3.004 X 0.26 — A%=7 o} oA 2] 4=
8.19 x 300.4 X 2.6 — A=A ot Y] #g] 4=
whahA] 81.9 % 3.004 X 0.26 < 8.19 x 300.4 x 2.6 LUt}




24. g F 5 50 ol Mg 2 AL o= ALY

® 0.035 x 12.6 @ 0.035 x 126 ® 3.5%x1.26

@ 0.035x1.26 @0.35 x 126

S5 \
L 35 126 0 THA 9l Alo]Bz

47 ofe) A58 vlmstol

AR5} 71 e 57 ol 1 2 Sole,

@© &5 Al A &=

@ 425 F A &

® a4 F Ay 4

@ &5 2 &

©® a4 @ 2] 4




25. FAE 5] O oll >, =, <& LA AP oA L.

24x083 (O 042x43

\VARR 4
0x
L

24 x 0.83 = 19.92, 0.42 x 43 = 18.06
whebA] 24 x 0.83 > 0.42 x 43 YU}




26. O toll >, =,<& dIA HE oA Q.

048x04 O 0.62x0.3

vV V¥
0
L
v

0.48 x 0.4 = 0.192
0.62 x 0.3 = 0.186
wh2bA 0.192 > 0.186 YU Tt
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chemh e 47hY BeHo] He Ashet] 1an? § 1%0] Zeltk
Basied Ao AL 8 Bo| dejA] T35,

>
> EE ! 206924

i

o])=7.39 x 5.6 x 0.5 = 20.692( cm?)
m? o] B2 20.692 Ho] AAc},




29. 7|&= gt A 7he] 80.4km & ZEal, MAE 756km S EE U
712k} M A7} S Ao E5ho] 3 AJ7F 458 FoF Dot 7] 21e)

HAZE G A2] 9] 2b= 2 km YU 7
> E: km

[> HED 18km

45
7LP45—E—=3+@_3+075_375( A1z

Al
(80.4 x 3.75) — (75.6 x 3.75) = 301.5 — 283.5 = 18(km)




30. 7k27}9.8m o] 1, A2~} 6.3m & HAIZHE mope] Zuro] glguh
o] o] 0.4 o A4EHE AU, A55HE A Fize] ol B
m? Q17 AL
=i m?

>
> HE 24.696m2

9.8 X 6.3 % 0.4 = 24.696(m?)




31. 93|y A w2t} vietol|= 712 65cm, A2 50em Q1 ZIAHZHE moko]
Eldo] 70 & &0 55Ut Etdo] &of 9l vieto] Yol B 2
Q17 LAl L.,
> E: m?

> HE: 22.75m2

65cm = 0.65m, 50cm = 0.5m
0.65x0.5%x 70 = 22.75(1112)




32.

27 x 43 = 1161 & o]-g-oto] Al4to] B £57S A2

7RIy

@ 0.27x43 = 0.1161
@27 x 4.3 =116.1

D 2.7x0.43 =11.61
@ 27x0.43 = 1.161

® 0.027 x 43 = 0.1161

B

@ 2.7 x 0.43 = 1.161
@ 027 x 43 =11.61
® 27x0.43 = 11.61
® 0.027 x 43 = 1.161




33. 36x53 =1908 = o]0}, Ao gt & A
Y72

o

A
A

Mo
Py
rlo
2
Ir

@ 36 0.53 = 1.908 @ 0.36 x 53 = 1.908
)36 x 0.053 = 1.908 @ 360 x 5.3 =190.8

® 0.0036 x 53 = 0.01908

B ~
@ 36 x 0.53 = 19.08
@ 0.36 x 53 = 19.08
@ 360 x 5.3 = 1908
® 0.0036 x 53 = 0.1908




34. 2.53x0.065x7.19] F-& A5H ot & A Q12 ABI4E LSIA| L

> E:

> Heh: oA

A7 ol BAE] A= 3x 5% 1 = 15904]
5UYTE Al o] A ol ABpE BT
ot AN ApEfo|HE FE A ofeff A
Zre] =yt




A
A

=

35. 389x49=19061 ¢ W, &Ho] ZL o] AJqY7?

3
i

@® 38.9%x4.9 =190.61 @3.89 x 0.49 = 19.061
® 0.389 x 49 = 19.061 @ 3.89%x4.9 =19.061

® 0.389 x 0.49 = 0.19061

@ 3.89 x 0.49 = 1.9061




36.

@ 25t A 5 @ &4 % 2 4
® &g A A 5 0) BNt E S
® &4 oA 2 4

=522
3.85x 6.274= A= Y] 2] =dY.

3.85 X 6.274=24.15490 A7 o} WEZz}2] 2] & AJ=ko]

7




37. ©° E01Z £ Ol EolZ 422 2 #iQlA] FHA 2.
95x[ @ |=095

0.816 x =816
| = Hj

[> e 100000 B

95 x 0.01 = 0.95, 0.816 x 1000 = 816
@ = 0.01, © = 1000
whA], 1000 2 0.01 2] 100000 8f YT},




@ 0.068x[ |=68
@[ Jx4.05 = 105

® [ ]x0.2887 = 28.87

~&B

@ [ ]x0.259 =259
@ 2.85x| |=285

S7te] Wab} QLT 5o

Zhzte] [(Jgte] ol 52

webq A @AY

102] vjZ7} [ Jgtoll Sojzt &

4

2t 2 100, 100, 10, 100, 100




® 0.8x[ =80 @0.305 x| ]=3.05
® 0.05%x[ |=5 @ 238x| |=2380
® [ ]x0.002 =02

~&B

@ 0.8x[_]=80,[ ]=100
@0.305%x[ ]=3.05] |=10
®0.05x[_|=5,[ ]=100
@ 23.8x[ |=2380,[ |=100
®[ ]x0.002=02,[ ]=100
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41. A 3kg ol 7ol 3960 Yolatal gt o] 7t 2.23kg O] gH2 duf
7} Bl=A] vheR5te] Ao z42|7hA] A L.

= F 9

> FE 20449

(B2 1kg2] )= 3960 + 3 = 1320(¥)
(B2} 2.23kg 9] gh)= 1320 x 2.23 = 2943.6
— 2944(¢)




42. ANAI} L MY E 7|55 2AQ,

@ 02x15x%x5 O 28x05x%x2

© 3.07x25x%x2

iy

i

0x
iy
©

v VvV v v Y
0
i
<)

02
L
@)

B

@02x15x5=03%x5=15
©28x05x2=14x2=28

© 3.07x2.5%X2=T7.675x2=15.35

AAT 37t 22 SAHR 7|28 29 O, ©, @YY




43. AW AT 2 EATE 755 249,

@ 54x39 © 3.49x%x25 ® 53.9x%6.8

® 8.92x2.38 @ 4.26 x 5.58 ® 6.07x4.53

i

iy

0
ot

0
i

0
o

v VvV vV Vv VvV VvyYvYy VY VY Y Y
0 0
il i

© @ ®w 0 @ O

0
m

~&B

@ 5.4x 3.9 = 21.06

© 3.49x 2.5 = 8.725

© 53.9 x 6.8 = 366.52

@ 8.92 x 2.38 = 21.2296

@ 4.26 x 5.58 = 23.7708

@ 6.07 x 4.53 = 27.4971

et A4 it 2 SMdE 7|58 2H
©,®, @, 6,0, oUYH.




44. ANAT E EAHR 7155 AA Q.

@ 15x06x%x3 O 58x0.6x5
© 0.7x0.05%x4 ® 4.3x08x3
@ 0.33x72x%x6 ® 58%x2.7x%x3

it

i

o o0d oX 0%
(LI (LAY TN 1}

0
i

v Vv VvV Vv Vv VvvyvVvvVvvVvyVvyy
X
i

® @ ® O O ©

B

@ 15%0.6x3=09x3=27
©58%0.6x5=348%x5=174

© 0.7x0.05%x 4 =0.035 x4 = 0.14

@ 4.3x0.8% 3 = 3.44 x 3 = 10.32

@ 0.33 X 7.2 X 6 = 2.376 x 6 = 14.256

@ 5.8%2.7x 3 = 15.66 x 3 = 46.98
kA ALt A 2 YR 7|58 21
®, 0, 0,6, 0 694t




45. o" £ 5.9 & FolloF & A& AR5t HREY 104 71 H A5

o}, mhe A ALE dukelx] TehAl .

> E.

[> =D 26.55

)+5.9 = 10.4
)=104-59 =45
A& 4.5 % 5.9 = 26.55

D 4




46. ofE 4o 842 FoloF & AL AEste] HtgHY 18.10] HL
et dhes) ALE G 2R AL go] 48 et

)+8.4 =18.1
)=181-84=97

HE2 AAF: 9.7 x 8.4 = 81.48

— 81.48 - 18.1 = 63.38




47.

.z

717k go] o] 719 1.06 Wt

= 134.5 x 1.06 = 142.57(cm)

o] 7])= (§019] 7])x1.06




48.

Stk o] el 03 ol MEu S
AogUth Moot 55 AT ¢S B Yol @ m?

A T8 2.

[ V)

» E. m*

[> e 80.264m2

15.8 x 12.7 - 15.8 X 12.7 x 0.3 X 2
= 200.66 — 120.396 = 80.264( m?)




49. The 299 Holg TatAle,

\VARR 4
0
it

B

52.14 cm?

O]

@

D] Yol : 3.4x3.6 = 12.24(cm?)
@2 Ho] 1 10.5 % (7.4 - 3.6)

=10.5 % 3.8 = 39.9( cm?)

(EF Yo) =0+ @

=12.24+39.9
= 52.14( cm?)




50. ol aspef 79402 HoloF & A= FRS 7.945 H
HEA] AL 52 R AR 5] 7 el oA L.




